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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

κ. ΘΕΟΔΟΣΗ Α. ΤΣΙΟΛΑ, ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΤΩΝ CYPRUS RESPONSIBLE 
BUSINESS AWARDS ΣΤΟ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 

ΠΕΜΠΤΗ 10.10.019, ΩΡΑ 20:00  
 

Είναι πραγματικά με μεγάλη μου χαρά που αποδέχτηκα την πρόσκληση να παραστώ και να 
χαιρετίσω την αποψινή τελετή απονομής των Cyprus Responsible Business Awards, που 
επιβραβεύει και επικροτεί την αριστεία την καινοτομία και την επιχειρηματικότητα.  
 
Πρόκειται για μία διοργάνωση που πραγματοποιείται για πρώτη φορά στην Κύπρο και η 
υλοποίησή της υπήρξε αποτέλεσμα αγαστής συνεργασίας της Boussias Communications και 
του Εκδοτικού οίκου ΔΙΑΣ.  
 
Τα Cyprus Responsible Business Awards απευθύνονται σε ένα ευρύ τομέα υπηρεσιών και 
καλύπτουν Ιδιωτικές και Δημόσιες Επιχειρήσεις, Κοινωνικές Επιχειρήσεις, Επαγγελματικούς 
Φορείς, Εταιρίες Διαφήμισης και Επικοινωνίας, Φορείς/Οργανισμούς της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, Εθελοντικές Οργανώσεις, Μη Κυβερνητικούς Οργανισμούς καθώς και την 
Ακαδημαϊκή Κοινότητα.  
 
Καθοριστικό ρόλο στην επιτυχή υλοποίηση της διοργάνωσης αναμφίβολα επιτέλεσαν ο 
Πρόεδρος και τα Μέλη της Κριτικής Επιτροπής, που αποτελείται από καταξιωμένους 
ανθρώπους με εξειδίκευση και επιστημοσύνη και κατ’ επέκταση με τεκμηριωμένη άποψη στον 
τομέα που εκπροσωπούν.  
 
Αξίζει να επισημάνουμε ότι η απονομή των συγκεκριμένων βραβείων αποτελεί ήδη ένα 
καταξιωμένο και επιτυχημένο θεσμό στον ελλαδικό χώρο και είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικό το 
γεγονός ότι η διοργάνωση τους, για πρώτη φορά στην Κύπρο, παρουσιάζει μεγάλη απήχηση 
και ανταπόκριση, αφού έχει κεντρίσει το ενδιαφέρον των εμπλεκομένων, που συμμετείχαν 
στην όλη διαδικασία.  
 
Η αξιέπαινη αυτή πρωτοβουλία, η οποία αναδεικνύει και επαινεί καλές πρακτικές, 
εφαρμοσμένες στον κόσμο των επιχειρήσεων, εστιάζει στις αρχές της αειφορίας, της εταιρικής 
υπευθυνότητας και της βιώσιμης ανάπτυξης. Η σύγχρονη εποχή, με τις ραγδαίες και 
απεριόριστες δυνατότητες της τεχνολογίας και της πληροφορίας, μας υποχρεώνει να 
αφομοιώσουμε και να εφαρμόσουμε όσο το δυνατόν πιο αποτελεσματικά τα στοιχεία αυτά, τα 
οποία θεωρούνται αναγκαία και απαραίτητα.  
 
Τέτοιου είδους δράσεις, στηρίζονται ανεπιφύλακτα από την πολιτεία, γιατί επενδύουν 
πρωτίστως στη γνώση, την τεχνολογία και την καινοτόμο επιχειρηματικότητα, διευρύνοντας 
την παραγωγική βάση μια υγιούς οικονομίας, δημιουργώντας παράλληλα ευκαιρίες ανάπτυξης 
και απασχόλησης στην αγορά εργασίας. 
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Οι πολλαπλές κατηγορίες των υποψηφιοτήτων και τα βραβεία που θα αποδοθούν, 
επικεντρώνονται σε ένα ευρύτερο πλαίσιο αξιών και  σχετίζονται με τη συνεργασία, την 
υλοποίηση προγραμμάτων ενημέρωσης και επικοινωνίας, την προβολή επενδυτικών 
προτύπων, καθώς και πρωτοβουλίες που ταυτίζουν τη βιώσιμη ανάπτυξη με την αξία της 
επιχειρηματικότητας και τον σεβασμό στον άνθρωπο και στο περιβάλλον.  
 
Επίσης, επικροτούνται και αναδεικνύονται αξιέπαινες δράσεις, μέσα από τις οποίες 
Επιχειρήσεις και Οργανισμοί λειτούργησαν σε ένα πλαίσιο Αρχών και Κανόνων Εταιρικής 
Διακυβέρνησης. Πρωτοβουλίες που ενεργοποίησαν στους εργαζόμενους τις αρχές και τις αξίες 
του εθελοντισμού και που έδωσαν έμφαση στις ίσες ευκαιρίες ανάπτυξης καθώς και στον 
σεβασμό στη διαφορετικότητα.  
 
Επιπρόσθετα, η διοργάνωση έδωσε τη δυνατότητα σε μικρές, μεσαίες και μεγάλες Ιδιωτικές 
Επιχειρήσεις να προβάλουν το περιβαλλοντικό, κοινωνικό και φιλανθρωπικό τους έργο, 
στηρίζοντας ποικιλότροπα την εκπαίδευση, την υγεία, τον αθλητισμό και τον πολιτισμό.  
 
Στις κατηγορίες των υποψηφιοτήτων περιλαμβάνεται επίσης η ορθή χρήση της τεχνολογίας 
από επιχειρήσεις και οργανισμούς και η αξιοποίηση τεχνολογικών και ψηφιακών εργαλείων 
προς όφελος της τοπικής κοινωνίας ευρύτερα. Παράλληλα, αναδεικνύεται το πολυσχιδές και 
σημαντικό έργο που επιτελούν Μη Κερδοσκοπικοί Οργανισμοί του τόπου μας, οι οποίοι 
υλοποιούν καινοτόμες και αποτελεσματικές δράσεις με ισχυρό κοινωνικό αντίκτυπο. 
 
Φίλες και φίλοι, 
 
Είναι ιδιαίτερα σημαντικό να δημιουργούνται σωστές προϋποθέσεις και να προσφέρονται 
κίνητρα, τα οποία επιβραβεύουν τις προσπάθειες όλων όσοι εργάζονται και προωθούν την 
ανάπτυξη, την εξέλιξη και την πρόοδο με θεμιτά μέσα. Πολύ περισσότερο δε, όταν υπάρχει 
αναγνώριση σε προσπάθειες που εστιάζουν εμφαντικά στην αξία και στις ιδιαιτερότητες του 
κάθε ανθρώπου ξεχωριστά, οι οποίες επιδεικνύουν ωστόσο τον απαιτούμενο σεβασμό στο 
φυσικό και κοινωνικό περιβάλλον.  
 
 
Η αξία τέτοιων διοργανώσεων έγκειται στο γεγονός ότι μπορούν να αποτελέσουν πηγή 
έμπνευσης, προκειμένου να βελτιωθεί και να αναβαθμιστεί περαιτέρω η παροχή ποιοτικών 
υπηρεσιών στον τόπο μας.  
 
Καταλήγοντας, θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στη Boussias 
Communications και τον Εκδοτικό οίκο ΔΙΑΣ για την άρτια διοργάνωση και τη στενή 
συνεργασία που ανέπτυξαν μεταξύ τους, το αποτέλεσμα της οποίας είμαι βέβαιος ότι θα 
δικαιώσει τις προσπάθειές τους.  
 
Θερμά συγχαρητήρια απευθύνω επίσης σε όλους τους συμμετέχοντες και ιδιαιτέρως σε όσους 
διακρίθηκαν και βραβεύονται απόψε. Τέλος, θα ήταν παράλειψη να μην συγχαρούμε τον 
Πρόεδρο και τα Μέλη της κριτικής επιτροπής, για την υπευθυνότητα, τον επαγγελματισμό και 
την αντικειμενικότητα που επέδειξαν, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην επιτυχία της αποψινής 
εκδήλωσης. Τα συγχαρητήριά μας αξίζουν και οι χορηγοί της διοργάνωσης για την  έμπρακτη 
υποστήριξή τους.  
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Εύχομαι κάθε επιτυχία για τη συνέχεια και ελπίζουμε ότι η αποψινή εκδήλωση θα αποτελέσει 
το έναυσμα και την απαρχή, προκειμένου τέτοιες κοινωφελείς δράσεις να καθιερωθούν στον 
τόπο μας και να διευρυνθούν. 
 
Σας ευχαριστώ.  
 


